

Нокс Темз: «В этой сфере важно объединить усилия»



Выступая на продолжающемся форуме «Диалог деклараций» в Бухаре, бывший старший советник Государственного департамента США Нокс Темз высоко оценил активную политику страны в отношении свободы религии и убеждений:

– Я принимал непосредственное участие в разработке и подписании Потомакской декларации. В целом, считаю, что общая ответственность мирового сообщества по защите свободы религии или убеждений высока. Кроме того, свобода вероисповедания необходима для мира и стабильности между народами и государствами.

Обеспечение свободы совести и ее защиты имеет большое значение для благополучия общества и развития отношений между государствами. В этом процессе должны чувствовать равную ответственность не только государства или организации, но и все народы и страны мира, и каждое государство должно защищать свободу совести граждан для стабильности общества.

Согласно данным, трое из каждых четырех человек в мире сталкиваются с религиозным барьером. В какой мере свобода вероисповедания гарантируется в той или иной стране, в такой гарантируется и свобода религиозных убеждений. Следует отметить широкомасштабные реформы, проведенные в этом направлении в Узбекистане в последние годы. Защита свободного отправления религии напрямую способствует политической свободе, экономическому развитию и верховенству закона. В противном случае будут нарастать конфликты, нестабильность, терроризм. Поэтому необходимо эффективно расширять работу в этом направлении в школах, колледжах и высших учебных заведениях.

Самое главное, объединение усилий в этой сфере обеспечит устойчивое развитие общества.

Источник